
Europasprak - 02-08-2025Questions of the exercise

Exercice

Choisissez la bonne rÃ©ponse !

Â 

1 - Anne Marie voudrait acheter des  [soldÃ©es] [pointures] [chaussures] [liquides] [noires]

[coÃ»tent] 

2- La  [chaussures] [soldÃ©es] [pointure] [liquides] [noires] [coÃ»tent]  d'Anne-Marie est du 39.

3 -  Anne-Marie veut absolument des chaussures  [chaussures] [soldÃ©es] [pointures] [liquides]

[noires] [coÃ»tent] 

4 - Les chaussures sont  [chaussures] [soldÃ©es] [pointures] [liquides] [noires] [coÃ»tent]  Ã  50%.

5 - Les chaussures  [chaussures] [soldÃ©es] [pointures] [liquides] [noires] [coÃ»tent]  55 euros.

6 - Anne-Marie paye les chaussures en  [chaussures] [soldÃ©es] [pointures] [liquide] [noires]

[coÃ»tent] 
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Europasprak - 02-08-2025Solutions of the exercise

Exercice

1 - Anne Marie voudrait acheter des  [chaussures] 

2- La  [pointure]  d'Anne-Marie est du 39.

3 -  Anne-Marie veut absolument des chaussures  [noires] 

4 - Les chaussures sont    Ã  50%.

5 - Les chaussures  [coÃ»tent]  55 euros.

6 - Anne-Marie paye les chaussures en  [liquide] 
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